

30 лет (1993–2016) со дня рождения Мальцева Дмитрия Игоревича, старшего сержанта полиции, полицейского мобильного взвода отдельной роты патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по г. Новомосковску, погибшего при выполнении боевой задачи.



Мальцев Дмитрий Игоревич окончил новомосковскую среднюю общеобразовательную школу № 2, Новомосковское профессиональное училище № 13 по специальности «автомеханик». Вместе с дипломом получил водительские права. В 2011 году был призван в армию.

С 2012 года старший сержант Д. И. Мальцев проходил службу в органах внутренних дел Тульской области – в подразделении ППС городского ОМВД. В отделе его характеризовали как очень энергичного, целеустремлённого, честного сотрудника, готового всегда прийти на помощь. Ещё находившегося на сборах по подготовке к этой работе Дмитрия отметили грамотой, и потом было немало поощрений за высокие показатели в оперативно-служебной деятельности.

Д. И. Мальцев повышал своё образование: поступил и учился заочно в Российской правовой академии Министерства юстиции Российской Федерации, к моменту гибели он был уже на 4 курсе.

С 22 сентября 2015 года вместе с коллегами старший сержант полиции мобильного взвода отдельной роты патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по городу Новомосковску Д. И. Мальцев находился в служебной командировке на Северном Кавказе, в Дагестане.

11 февраля 2016 года сотрудники полиции ехали колонной из восьми машин и везли продовольствие и питьевую воду из Каспия на свою базу в селе Цунта. В горах, в десяти километрах от селения Шаури полицейский автомобиль «Урал», загруженный питьевой водой, в котором находились Дмитрий Мальцев и 48-летний сотрудник правоохранительных структур из Кировской области, сорвался с обрыва.

Очевидцы трагедии рассказывают, что в тот день был сильный гололёд. Преодолеть один из оледеневших подъёмов машина не смогла. Грузовик занесло в сторону, он оказался у обрыва, несколько секунд провисел над пропастью, после чего рухнул в ущелье с высоты более восьмидесяти метров. По дну ущелья протекала река. Свидетели происшествия считают, что шанс спастись у сидевших в кабине был, однако они до последнего пытались спасти машину и груз.

Сотрудники ГУ МЧС по Республике Дагестан предприняли все меры к поиску и спасению людей. В день трагедии их обнаружить не удалось – на поиски ушло около полутора суток. Спасателям и полиции помогали жители Цунтинского района. 13 февраля 2016 года они обнаружили тела погибших в этом ДТП полицейских. По предварительным данным причиной дорожно-транспортного происшествия явилась техническая неисправность автомобиля и неблагоприятные погодные условия на одном из самых опасных участков горного серпантина. 15 февраля 2016 года старшего сержанта Дмитрия Мальцева похоронили с воинскими почестями в Новомосковске.

Память о Дмитрии Игоревиче Мальцеве увековечена в Новомосковске. На улице Дзержинского, д. 19, здании ОМВД России по г. Новомосковску открыта мемориальная доска в честь Д. И. Мальцева. Текст доски: «В ОМВД России по г. Новомосковску проходил службу с 2012 года старший сержант полиции Мальцев Дмитрий Игоревич полицейский ОР ППС. Погиб 11 февраля 2016 года при выполнении служебных обязанностей во время служебной командировки в республике Дагестан 1993 г. – 2016 г.».





5 ноября 2019 года мемориальная доска открыта на улице Трудовые резервы, д. 73а, здании МБОУ «СОШ № 2». Текст доски: «В этой школе учился старший сержант полиции Мальцев Дмитрий Игоревич 10.02.1993-11.02.2016 Полицейский отдельной роты ППС ОМВД России по г. Новомосковску. Погиб в Республике Дагестан при выполнении служебных обязанностей».